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Виши сарадник у Центру за арапске и исламске студије на Институту за оријенталне
студије Борис Долгов изјавио је за Радио Спутњик да су изгледи за војну инвазију
Турске у Сирији „веома високи“.

  

  

Велики конвој турских војника укључујући тенкове и кола хитне помоћи креће се из
југоисточног дела Турске према ирачкој граници.

  

Садашња активност на турско-сиријској граници указује на то да се Турска припрема да
нападне Сирију, изјавио је у четвртак портпарол руског Министарства одбране Игор
Конашенков.

  

Истовремено, власти Саудијске Арабије изразиле су спремност да учествују у копненој
операцији у Сирији. Према речима министра одбране Ахмета Асирија, на сиријској
територији Саудијска војска ће се борити само са ДАЕШ-ом.

  

Виши сарадник у Центру за арапске и исламске студије на Институту за оријенталне
студије Борис Долгов изјавио је за Радио Спутник да Турска и Саудијска Арабија
пружају подршку радикалним исламистима у Сирији који се боре против владе и војске
председника Башара ел Асада.

  

 1 / 2



 Борис Долгов: Вероватноћа турске инвазије на Сирију је веома висока
субота, 06 фебруар 2016 23:31

„Њихов циљ је да доведу на власт сунитске снаге у Сирији. То је циљ политике
Саудијске Арабије и Турске. Поред тога, Турска жели да припоји територије у Сирији,
које су некада биле део Османског царства.“

  

Долгов је даље навео, „Постоје и финансијски интереси Турске у смислу нафтног
бизниса. То је уједно и разлог зашто турско руководство подржава радикалне
исламисте“, рекао је експерт за Спутњик.

  

Раније, руско Министарство одбране објавило је непобитне видео-доказе гранатирања
сиријских насеља у северном делу покрајине Латакија од стране турских артиљеријских
јединица.

  

Портпарол руског Министарства одбране Игор Конашенков је истакао да је руско
Министарство одбране интензивирало све врсте активности надзора на Блиском истоку.

  

Говорећи о свим овим аспектима Борис Долгов истиче да верује да је вероватноћа
турске војне интервенције у Сирији веома висока.

  

„Турска власт је одавно објавила да турске трупе треба да заштите сиријске цивиле.
Иако је то апсолутна бесмислица, Турска оптужује Русију да бомбардује циилне објекте,
што заправо може да буде изговор за инвазију“ закључује Долгов.

  

(Спутник)
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